

踏青赏花不负好时光

江宁推出6条精品游线路

快报讯(通讯员 江融宣 记者 赵丹丹)春暖花开,踏青赏花正当时。3月7日,“春日限定 花漾江宁”南京江宁春季赏花精品游线推荐发布会举行,江宁区6条精品游线已帮游客们安排上了。“三八节”女性游客游牛首山、江苏园博园,还有票价优惠,赶紧看过来。

江宁区文旅局相关人员介绍,今年江宁区春季赏花推出的6条线路,涵盖重点旅游景区、旅游度假区、特色小城、乡村民宿、地方美食、文化体验、品牌购物、夜游夜娱项目等旅游要素,跟以往的传统常规线路相比,主题更加鲜明、业态更加多样、体验更加丰富、品质更加突出。分别是:

1.春登牛首线路:牛首山(赏百花、品素食)、世凹桃源(赏桃花、吃农家菜)、金陵小城(赏灯光秀、汉服歌舞表演、尝金陵小食)。

2.春游园博线路:江苏园博园(赏樱花、紫东阁、南京时、江苏13城市展园、水下植物园、紫东阁、崖壁灯光秀、悦榕庄、百年石光演出)。

3.春临汤山线路:矿坑公园(赏樱花)、云夕博物纪易汤温泉酒店金乌温泉公园(樱花、泡汤)、紫清湖(泡汤、动物园)、汤山华宇房车营地汤家家温泉民宿村。

4.春归田园线路

线路一:观音殿(赏虞美人、体验非遗课堂、住星空宿泡泡屋)、苏家理想村(皮划艇、烘焙、绿乐园、咖啡、乡食、民宿)、龙乡双范(骑马体验)、黄龙岘(赏桃花、品茶香、观光车、厨艺讲堂、烘焙骑马、射箭、厨艺、陶器)。

线路二:横山县抗日民主旧址横山新四军革命纪念馆(打卡红色地标,汲取信仰力量)、横山新四军第一支队指挥部旧



金陵小城 现代快报+记者 赵丹丹 摄

址 石塘竹海(赏茶山、竹海、松涛)、爱之谷间花园(特色餐饮、住宿、赏梅花)、溪田田园综合体(游油菜花田、玩彩虹滑草)。

线路三:钱家渡(观赏海棠、体验乌篷船、汉服体验、非遗体验馆游览、全鸭宴)、渔趣园(垂钓)、园中园(观赏桃花)、杨柳湖(游九十九间半明清建筑)。

5.春至乐园线路:银杏湖(赏樱花、杜鹃、山茶花、银杏森林)、观音殿(赏虞美人、住泡泡屋、非遗课堂)、徐家院(赏郁金香、品特色菜、住精品民宿)。

6.春居美宿线路:龙尚村(汤泉民宿)、余村(异域风情)、钱家渡(田园水居)、黄龙岘(茶香民宿)、茶乡星谷(竹海山居)、龙乡·双范(骑友民宿)、观音殿-苏家理想村(亲子民宿)、公塘头(淳味民宿)。

“三八节”购票有优惠

3月8日当天女性游客游览牛首山,可以享受29.9元/张票价优惠,参与沙画、香囊、口红制作等活动,还可以享受专享价。3月5-13日期间,来江苏园博园游览的所有女性可以享受门票半价49元的优惠(原价98元),女性朋友可以在“悦游园博园”官方小程序、飞猪、携程、同程等平台购票。购票须录入有效证件信息。1张有效实名制证件每天限购1张。

中山植物园樱花大道灿若云霞



南京中山植物园樱花大道迎来最佳观赏期 现代快报+记者 施向辉 摄



扫码看视频

2022南京国际诗歌节开幕

20多场“诗歌盛宴”等你打卡

快报讯(通讯员 吕菽菲 记者 杜雪迎)3月6日,2022南京国际诗歌节正式拉开帷幕,本次活动以“极美南京,诗歌文都”为主题,自3月6日起至4月8日,将有20多场和诗歌相关的活动在全城陆续举办,为南京人奉上精彩纷呈、百花齐放的“诗歌盛宴”。

3月21日是世界诗歌日。现代快报记者获悉,此次在南京举办的2022南京国际诗歌节,也将联动联合国教科文组织创意城市网络的其他“文学之都”,以线上线下“诵诗春天”的方式,让诗歌走进更多人的日常生活。本次活动由南京市文学之都促进会、南京金陵文化保护发展基金会发起,南京市文投集团主办、南京创意中心承办。

2022南京国际诗歌节活动丰富多彩,3月21日晚还将举办重磅活动——“诗歌之夜”,多语种诗歌朗诵,致敬文都力量。各路文艺界“大咖”将用诗歌表达对极美南京的祝福、对美好生活的向往、对生命奇迹的感叹。同时,南京市文学之都促进会还将在线上推出第二季“南京,我想读你这首诗”,联动全市书店、图书馆、阅读组织,吸引全市文学爱好者参与,以图文海报、短视频等形式,表白南京。

现代快报记者了解到,2022南京国际诗歌节开幕活动最大的亮点是“鸡笼山下文学课”,以“春天的气息——诗歌课”为主题,40个南京青少年由名师带领,在鸡笼山下、

1800年前中国第一个文学馆所在地诵读诗歌,回味延续至今的浪漫文都风情。

据悉,2022年3月起至年底,“鸡笼山下文学课”将面向南京市的中小学生开放100多节课程。

此外,踏着南京国际消费节(春季)的节点,“南京国际诗歌节遇见南京新街口国际美妆节”系列活动也将在新街口商圈亮相。“夜游文学客厅”“宁好之家诗歌创意体验”等一系列诗歌主题活动也将在全城铺开。值得一提的是,萌萌的文学之都IP形象“宁好家族”还将亮相,陪伴市民和游客巡游文都,寻觅春意盎然、诗意更盎然的文都精彩。

企业经营困难怎么办
南京歇业制度来了

快报讯(通讯员 崔姝钰 李晓飞 记者 江楠)3月7日,润途石油化工(江苏)有限公司经办人在南京市政务服务大厅办理了企业歇业备案。这是《中华人民共和国市场主体登记管理条例》(以下简称《条例》)正式实施以来,南京市首家办理“休眠”的企业。

现代快报记者了解到,《条例》第30条明确规定,因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的,市场主体可以自主决定在一定时期内歇业。歇业的期限最长不得超过3年,市场主体应当在歇业前向登记机关办理备案。据南京市市场监管局行政审批处负责人介绍,在市局办理歇业备案登记无需预约,市场主体只需要提供符合法定形式的申请书和承诺书就可以当场办理。歇业期间,市场主体不用再租赁经营场所,可以用新的法律文书送达地址代替经营地址。市场主体的歇业状态将在国家企业信用公示系统里体现。市场主体在办理歇业后又准备开展经营活动的,视为恢复营业,并应当于30日内在国家企业信用信息公示系统上公示终止歇业。

新冠肺炎疫情发生以来,部分市场主体受到疫情的影响,暂时无法进行正常的经营活动,但是仍有比较强的经营意愿和能力。此次南京市为企业办理的歇业服务,目的就是为这些市场主体提供一个缓冲性的制度选择,既能通过歇业降低运营成本,保护其合法权益,又能为其留足充分的生存发展空间,助力其蓄势再发。南京市市场监管局审批处负责人表示,歇业制度有利于助企纾困,也是优化营商环境的重要举措。

菊花口红后南农又上新 百合做的护肤品用过吗

早春三月,烟花如海,百合进入了春季最适合种植的时期。现代快报记者了解到,在占地120亩的南京农业大学八卦洲百合研究与产业化中试基地里,园艺学院教授滕年军正指导研究生开展百合育种、百合新品种性状评价、百合栽培等研究,基地农民正忙碌着种植百合,为5月即将在这里举办的百合文化旅游节做好准备。

2020年,该校菊花育种团队推出了南农印象菊花口红。今天,“百合教授”滕年军团队联合推出“南农印象—遇见百合护肤品”,包含水、乳液、面霜、精华和眼霜全套产品,具有补水保湿、美白提亮、修护肌底,淡化细纹、精致肌肤,除皱抗衰的六重护肤功效。据介绍,遇见百合护肤品添加了从百合鳞茎中提取的百合多糖及其他活性物质,经过实验室十几道工序提炼萃取,最大程度保持百合活性物质的纯度,为产品品质打下了坚实的物质基础。生产“遇见百合”产品套装中所使用的百合是南农百合科研团队自主研发的新品种,提取多糖等抗衰老活性物质的鳞茎是由团队自主研发的高效栽培技术培育成的,新品种中的抗衰老、美白等功效的活性成分比传统百合平均高了50%左右。

美丽之外,还有笔“划得来”的经济账。滕年军介绍说,通常一亩地如果种植水稻,效益大约是数百元,而种植观赏百合则可达到2万-3万元甚至更高,而这只是百合在第一产业的经济价值。

此外,百合是《中国药典》明确记载的药食同源植物,具有明目去火、润肺止咳、宁心安神等功效,常被加工成百合干、百合精粉等。此外,国内许多地方每年都定期通过举办百合文化旅游节来吸引游客,推动乡村旅游发展和助力乡村振兴。现今,百合产业在南农科研力和想象力催动下,又转上了美妆品这一经济快车道。

“南农印象”作为南京农业大学科技成果转化品牌,已先后推出菊花衍生品、有机大米等系列产品,百合护肤产品也是继五朵金花之菊花衍生品项目产业化以来倾心打造的第二朵产业金花产品。

通讯员 俞佳宁 许天颖 郭嘉宁
现代快报+记者 李楠